

Юбилей Евгения Дементьева!

Автор: Андрей Каща
17.01.2018 09:50



Сегодня, 17 января, свое 35-летие отмечает олимпийский чемпион и призер чемпионатов мира югорчанин Евгений Дементьев. Поздравляем нашего лыжника!

Евгений Дементьев благодаря своему трудолюбию и упорству, а также таланту первого наставника Валерия Ухова и других тренеров вырос из простого мальчишки из поселка Таежный в лыжную суперзвезду, сиявшую на небосводе мирового спорта. Медали чемпионатов мира-2005 и -2007, незабываемая Олимпиада в Турине, где Евгений стал чемпионом и вице-чемпионом, множество других наград...

Несмотря на все свои достижения, Евгений был и остается простым, искренним и открытым человеком, готовым в случае необходимости подставить свое могучее плечо.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры сердечно поздравляет нашего чемпиона. Желаем еще долгие годы радовать нас на лыже. Пусть крепкое сибирское здоровье и счастливая семья будут фундаментом твоего успеха в жизни и спорте. Мы тебя любим!

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры.